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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Dne 15.12.2025 obdržela Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem 

v Olomouci (dále jen povinný subjekt), žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 

106/1999 Sb., o poskytnutí informací, ve znění pozdějších předpisů, kdy žadatel požadoval 

poskytnutí informace   

„ve věci: působnosti Vazební věznice Olomouc na životní prostředí v místě“: 

1. Provádí nebo se účastní krajská hygienická stanice na monitoringu výskytu, množství a 

identifikaci konkrétních OPL (především drog) na vstupu a výstupu z centrální (ústřední) 

čistírny odpadních vod v místě? Jestliže ano, v jakých časových intervalech je monitoring 

prováděn a jaká jsou ze zjištěného stavu vyvozována opatření? 

2. Provádí nebo se účastní krajská hygienická stanice na monitoringu výskytu, množství a 

identifikaci konkrétních drog na vstupu a výstupu z čistírny odpadních vod ve sledované 

věznici? Jestliže ano, v jakých časových intervalech je monitoring prováděn a jaká jsou ze 

zjištěného stavu vyvozována opatření? 

3.  Jaký stávající typ čistírny odpadních vod byl krajskou hygienickou stanicí schválen pro 

sledovanou věznici? Splňuje schválený typ čistírny odpadních vod parametry tak, aby 

nedocházelo k průniku návykových látek z věznice do vnější kanalizační sítě či jinam? 

4. Prováděla nebo se podílela krajská hygienická stanice na výzkumu či studii, které by 

vyhodnocovaly možnosti negativního vlivu na životní prostředí sledovanou věznicí, a to v 

souvislosti s jejím vypouštěním návykových látek mimo své teritorium? 

5. Provádí krajská hygienická stanice ve sledované věznici osvětu pro odsouzené, a to ve 

věci prevence před konzumací OPL (jako je tomu např. mnohde ve školských 

zařízeních)?“. 
 

 

 

Dne 18.12.2025 zaslal povinný subjekt poskytnutí informace v plném rozsahu, a to: 

 

Ad 1.  

KHS neprovádí ani se neúčastní na monitoringu výskytu, množství a identifikaci konkrétních 

omamných a psychotropních látek (především drog) „na vstupu a výstupu z centrální 

(ústřední) čistírny odpadních vod v místě“. 

 

Ad 2. 

KHS neprovádí ani se neúčastní na monitoringu „výskytu, množství a identifikaci konkrétních 

drog na vstupu a výstupu z čistírny odpadních vod ve sledované věznici“. 

 

Ad 3. 

KHS nemá ve své úřední evidenci žádný záznam o tom, že by pro Vazební věznici Olomouc 

v schvalovala „typ čistírny odpadních vod“.  

 



Str. č. 2 informace poskytnuté dne 30.12.2025 

 

Ad 4. 

KHS neprováděla ani se nepodílela „na výzkumu či studii, které by vyhodnocovaly možnosti 

negativního vlivu na životní prostředí sledovanou věznicí, a to v souvislosti s jejím 

vypouštěním návykových látek mimo své teritorium.“. 

 

Ad 5. 

KHS neprovádí ve Vazební věznici Olomouc „osvětu pro odsouzené, a to ve věci prevence 

před konzumací OPL“. 

 

 

 

 

Mgr. Zuzana Švarcová 

ředitelka odboru správního 

 


